T-Rex 700 Elektro Tuning Chassis v2
T-Rex 700 electric conversion w..nkm

T

Januar 2010

[T dwere |

E..m...oa-ﬁ&nio.ﬁoi%



@

+——Ha-Xg

HE=-Xg

=||R4

TO[E




—_

© www.heli-chris.de

fur / for:

Kontronik Pyro 30, Pyro 700

(auf 4mm aufbohren / drill 4mm)
Kontronik KoraTOP 30 Heli

4%90° P30

for / for:
actro Kohler 32

Scorpion HK-4035
Neu 1915

fur / for:
Plettenberg Orbit 25 XL

3x120° 40

fUr / for:
Strecker 435

| 4x90° 24

®)



o | Achtung:

> > ) Bevor das Chassis zusammengebaut wird, ist es
o °l < SEHR WICHTIG, dass alle Fraskanten sorgfdltig mit
\_m\% 3 Schleifpapier entgratet werden. Die Kanten sind meist
. so scharf, dass sie leicht Kabelisolierungen verletzten
5 kdnnen. Kohlefaser leitet den elektrischen Strom sehr
L gut. Es kann leicht zu KurzschlUssen kommen, wenn
PR die Kanten nicht sauber verrundet werden. Nach dem

35 Zusammenbau ist das Entgraten der Kanten schwieriger.

AN \\ B
e ; Attention:
555 / 0_~
\ e Before assembling the frame it's VERY IMPORTANT to sand
S the milled edges with sandpaper. These edges are usually
O : - L
v very sharp and could easily cut the cable insulations.

Carbon fiber is conductive and could cause short-circuit,
if the edges are not sanded accurately. After assembling
the frame the sanding would be difficult.

Schraffierte Bereiche fUr die Verklebung anschleifen

\\moso_ the shaded area on that side that will mount
1o the side frame in preparation for glue.

T S TR
RS

R Ry
S R EIRES

(4)



= e

Damit das Motorritzel genau in das Hauptzahnrad eingreift, muss es
auf das in der Zeichnung angegebene MaB eingestellt werden.
Die Motorritzelschraube ist mit mittelfester Schraubensicherung zu sichern.

FUr die Motormontage sind folgende Schrauben enthalten:

In order that the pinion fits perfectly the main gear, the pinion has o be
adjusted to the value shown in the drawing.
The pinion screw has to be secured with medium screw locking.

For motor mounting following screws are included:
H= ©

4 StUck / pieces M3x10

4 StUck / pieces M4x10

> Lange fur Gegenlager (Option)
shaft lenght for counterbearing (option)

72

Nt



éx wa_m ) Gegenlager fir Motorwelle optional
6x Unterlegscheibe / washer Counterbearing for motor shaft available

4x M2,5x12
4x M2,5 Stoppmutter / lock-nut
\ 4x M2,5x12

4x M2,5 Stoppmutter / Lock-nut

/

Klebstoff

glue
_6X M2x5
6x M2 Stoppmutter / lock-nut
nicht kleben! Es muss ca.
0,5mm Spiel vorhanden sein!
Do not glue! A clearance of
0.5mm should remain!
volifiédchig verkleben  \ o \o
full surface has to be glued \ ’ __— \ \\\Lﬁ ,,,
i A \ Eventuell Nacharbeit ndtig, abhdngig
\\\\\\\\\\\\\ / / von den verwendeten Steckverbindungen
N / Interference possible, depending
Kabelbinder / on used connectors. Rework possible
cable strap
8x M3x8 3x déx57 Distanzrolle / frame spacer

8x M3 Stoppmutter / lock-nut

(&)



. N . f 2X M3x 20
Optional sind verschiedene Elektronikhalter 2x Distanzstiick / spacer

verfUgbar, je nach verwendeten Komponenten: 2% 3x9x0,8 Scheibe / Somjmﬂ,

Different electronic mounts are available, depending
on the used electronic components (option):

7 £

Achtung: Die Flanschlager mUssen mit dem
Bund nach aussen montiert werden!

Attention: The flange bearings has to be mounted
with the flange outwards!

6x M2x5
A 6x M2 Stoppmutter / lock-nut

Sicherungsclip
\_.oo_A-n___o

8x M3x8
8x M3 Stoppmutter / lock-nut

90NB032 Chassis Abstandsbolzen enthalten im
Lieferumfang des T-Rex 700 Nitro Baukastens

2x M4x14
90NB032 Frame mounting bolt supplied with 2x M4 Stoppmutter / lock-nut
T-Rex 700 Nitro kit



0.)
doujs s|gpo
lapuig [egpy

; 5 “\“& A ? \
\ e / Y 6\ @ > !
S RN S

////
e -
N 1 92,9
i 126,3

10U 500) / Jaiinwiddols $W Xz

Y

\
b
\

N\

¥ IXPW XC

A00] Alajjog
|oBausBunIayoIg -

\\
42

35,3
48,7

763




.
AR
by

‘7 N\e
, _mrp@\»
bl

FOr die Nickanlenkung mussen 4 Kugelpfannen auf eine
Gesamtlange von 16,5mm gekUrzt werden.

Tip: Um die Kugelpfannen leichter auf die Gewindestangen
aufdrehen zu kbnnen, hat es sich bewdhrt, eine kurze
Gewindestange in einen Akkuschrauber einzuspannen und damit
einmal in die Kugelpfanne einzudrehen. Ein wenig Fett erleichtert das
Eindrehen.

For the elevator linkage 4 of the ball links has fo be
shortened to a total lenght of 16,5mm.

Tip: To mount the ball links easily on the thread rods, we
recommend to clamp a short thread rod in a cordless screwdriver
and turn in the ball link once. Also a little bit grease is very useful.

®



Bitte verwenden Sie exakt diese Kabelbelegung und Pinbelegung, da sie langfristig den sicheren Betrieb gewdhrleistet! Ebenfalls kdnnen Sie so Akkus von
Freunden ausprobieren ;-) Durch die 4mm Goldstecker wird zuerst Kontakt hergestellt. Uber den Anti-Blitz Widerstand werden zundchst die Kondensatoren des
Motorreglers aufgeladen. Danach schieben Sie die Akkuschiene ganz ein. Dadurch wird der Leistungskontakt Ober die gréBeren 5,4mm Stecker hergestelit.
Geladen werden kann der Akku auch Uber die 4mm Stecker => benutzen Sie ein Standard Ladekabel. Da bei Verwendung mehrerer Akkus die Lamellen im
Chassis vom Gesamisystem die am hdufigsten gesteckten Lamellen sind, sind die Stecker im Chassis direkt gebrickt, damit der Laststrom dann Uber beide
Lamellen Ubertragen wird. Dadurch werden die einzelnen Lamellen weniger belastet und halten lénger. Bei den stabilen Buchsen geht der Laststrom nur Gber
die groBe 5,4mm Buchse. Dadurch erreicht man die maximale Lebensdauer der Steckverbindungen.

Please use exactly this cable arrangement and pin assignment, because it is the best choice for a long term! You also will be able to share batteries with your
friends ;-)The first contact will be done by the 4mm bullet connectors. The capacitors of the ESC will be loaded over the anti-spark resistor. After that push the
battery board in its end-position. The power connection will be done by the U_@mwﬂ 5,4mm bullet connectors. The battery can be loaded with the 4mm bullet
connectors => use a standard charging cable. When you use several batteries, the small fins on the bullet connectors in the frame are the most prone for
abuse from the connection spark in the whole system. The male connectors are linked together to transmit the current with both connectors. Both of the bullet
connector fins will be loaded lower and will last longer in this way. On the robust female connectors the current is transmitted only by one 5,4mm jack. This
offers the maximum lifespan of the connectors.

© www.heli-chris.de

NICHT verkleben!

DO NOT GLUE! e
h.w i
£
E
s @
4 & |
Anti-Blitz Widerstand
Anti-spark resistor
i
j &
\ i \ 4mm Standard Ladekabel E

\\\ /
" NICHT verkleben! 4mm Standard Charging Cable
5, / DO NOT GLUE!

7 Anti-Blitz Widerstand
Anti-spark resistor

T
T

T

%
|

T 1T
i




